

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ**

**«Детский сад №54 общеразвивающего
вида с приоритетным осуществлением
деятельности по физическому
направлению развития детей»**

602205 г. Муром, Владимирская обл.,
ул. Ленинградская, дом 26, корпус 5
тел. (49234) 6-16-70,

e-mail: ds54.murom@yandex.ru

ОГРН 1023302155568

ИНН 3307014665

Информация

об условиях охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Специальных условий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья МБДОУ не имеет.

Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья могут участвовать в образовательном процессе на общих основаниях, при условии осуществления индивидуального подхода.

Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются питанием на общих основаниях, создание отдельного меню - не осуществляется.

В ДОУ создана система необходимых условий, обеспечивающих сохранение и укрепление физического и психического здоровья воспитанников.

Медицинское обслуживание осуществляется специалистами ГБУЗ ВО «Детская больница округа Муром» на основании договора о совместной деятельности по медицинскому обслуживанию несовершеннолетних, посещающих МБДОУ.

Адрес больницы: 602265, Владимирская область, город Муром, улица Войкова дом 17, корпус 2. Телефон: 8(49234)-3-11-30 (главный врач).

Заведующая ГБУЗ ВО «Детская больница округа Муром»: врач Пивикина Татьяна Михайловна.

Медицинский кабинет лицензирован. Оснащение и оборудование медицинского кабинета необходимым оборудованием позволяет качественно осуществлять медицинское сопровождение, контроль здоровья и физического развития каждого ребенка.

ДОУ обеспечивает оказание обучающимся первичной медико – санитарной помощи. Профилактические и медицинские осмотры детей проводятся в соответствии с действующими нормативными документами. Медицинские работники проводят оценку физического развития детей с определением группы здоровья, организуют противоэпидемические и профилактические мероприятия. Медицинским персоналом даются

рекомендации для каждого ребенка, проводится санитарно – просветительская работа со взрослыми и детьми.

В дошкольном учреждении работают квалифицированные специалисты, обеспечивающие проведение оздоровительной работы с воспитанниками: воспитатели, инструкторы по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог дополнительного образования. Образовательная программа дошкольного образования МБДОУ предусматривает деятельность, направленную на физическое воспитание, сохранение и укрепление здоровья, безопасный образ жизни воспитанников через реализацию образовательной области «Физическое развитие», мероприятия по оздоровлению детей в условиях ДОУ.

Детский сад обеспечивает гарантированное сбалансированное *питание детей* в соответствии с примерным десятидневным меню, возрастом детей и временем их пребывания в детском саду по нормам, утвержденным Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации. При наличии у детей аллергии питание организуется с учетом исключения отдельных видов продуктов.

С целью укрепления здоровья дошкольников проводятся различные *формы физкультурно- оздоровительной деятельности*: физкультурные занятия, занятия в плавательном бассейне, различные формы активного отдыха (физкультминутки на занятиях, физкультурные праздники и досуги, туристические прогулки).

Снижению заболеваемости способствуют профилактические и закаливающие мероприятия (утренняя гимнастика (в старших группах – на воздухе), комплекс пробуждения с использованием коррегирующих и дыхательных упражнений, пальчиковая, зрительная гимнастики, щадящие закаливающие процедуры с учетом возраста и сезона).

Выделяется время для свободной двигательной активности детей в течение дня на прогулке, в свободное время в групповом помещении, используются разнообразные формы работы с детьми.

Важным направлением деятельности является *обеспечение безопасности жизнедеятельности*. ДОУ несет полную ответственность за жизнь и здоровье воспитанников и работников учреждения во время образовательного процесса. В ДОУ разработана и внедрена система мер обеспечения безопасности жизни и деятельности детей и взрослых в здании и на территории ДОУ.

Ежедневно ответственными лицами осуществляется контроль с целью своевременного устранения причин, несущих угрозу жизни и здоровью воспитанников и работников.

**** Подробно с условиями охраны здоровья и организации питания обучающихся можно ознакомиться в разделе «Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса»*

